


B2 FleE

g),z!—;ii; DAREREE AL > FHAEI28 0 & FLRE24 450 £ 341004 'lﬁ;jg,gg;;-w 2B g8 A
Yo Fe T FS 22 RI LA AT AT RATIFE R fgmp&g?,g’& : 4
B8 o AP AT R E T IEE

—EB5 : EIERE ( H409)
- BBiERE ( BRE3n - Ho4H)
( A ) LEi=V-1>@FR T Biffenitgdiht ?
(A) 1+ cos200° + isin200° (B) —1 + c0s200° + isin200°
(C) 1+ cos200° — isin200° (D) 1 — c0s200° — isin200°
1 v 22 )| 1 T 2 2L Y s ¥
(C ) 2= (X——) BstY oy Aoz Es—1 An=
X X
(A4 (B (C)8 (D)1o
( C ) 3.43,ABCD" > AB=4>BC =3 ;5AC#3;ABCD47 = — - & #B—AC—D

Ple & $ABCD et Eezk cndli i 5 7
125 125 125 125

(A) —77 (B) T” (©) T” (D)Tﬂ

( D ) 4—1;1)3;»%1071;33/;%’3&510%34\%" EHABELE

wéﬂ’ﬁ WE”m#%m% i
(ME @E @§(m7

(A ) 5% p@)=x+ax’+bx+c> £ ¥ a~bZ% ciziifd *
p16)=p(-)=p@BD=0- 2k > &5 2+ +bx! +c=07

F a2
(A)I0  (B)9 (C)8 (D)7

LB

N SRR

(C ) 6AFARCTHEEAPR B F AT L & ARBFEA%E &4
FATAB-CoDripies A¢j- 877 100F~LE ’fflfmﬁla 1000
L r?]/J‘[j‘l—L f‘\:\,/F‘ i‘/f‘K‘I lg k ;}'Jl‘—— g o ’éi‘—iﬁ:}ifb ’ J &_g;}'TF’B E_iﬁ

v s A
e P j@g 51000 veH P - B TR F AETER L ER

‘Tﬁll%m—?—!"—'ﬁ’ﬂl&hn&nf«lOOax%ﬁvﬁ&$§ P

1 1 3 1
(A)? (B) 3 (©) 3 (D) Py

>

F1H/MEE4H

'J‘ a RN /i— i&k‘i’;{-’




(B ) 7

AP R G R FEF AT AR GES A B T IR > FEFARG -
L g5 AU TP R 0 T - L g0 10 A48 A0 AR BRAP %
A S 5 0.6 Bl 5 AL %fﬁv’%ﬁ%ﬁ:%rz&ﬁnﬁpj{@é ?

(A)25 (B)30 (C)40 (D)45 ~ 4

e ﬁrr'l =14+ X+ X4k X e E'J1+3x+6x2+10x3+---+@x”l+---:
—X

A — B (©log-x) (D)log(l-x?)
(1-x)? 1-x)°

CEEE (BE4n - 2RSS - H1697)

( BCD) O

( AC ) 10.3

( ABC) 11.

TR RS PEFF BRI
(A)x?-1=27"
(B) x —log,|x| =1

(C©1-x=tanx(0<x<2rx)

(D) log,, x = cos x

B L FROWI%A] > F S F e v S G - RRE3E R 3 R
y‘

AEFRRESFYAANEL DB R ¥ 20 FHERE
c BRI aE- Fhaka i wep o f(p) 2R FEEIP LG
Oﬁpfl)’ F le-ﬁig

(A) f(p)=¥ #1223
(B) f(p)Epehs= 53
. 1 L
(C) \Jlﬁ'{f(p) t—Lp:EEﬁ’ﬁ ﬁx‘\ 1B
(D) £l ~ 6 & [FF 4 MEHARE 0 PSS O R e F < 0 A L el

F 24,222, A YRS+ 42+ 241=0 o BR TAERFE R

(A i=+—1> 0] ixz 5428 2% =i - B2
(B) [z, -U>1% k=123 4pFy 3=
©)(z,+1)(z, +1)(z, +1)(z, +1) =1

D) (2-2) +(2-2,)" +(2-2,)" +(2-2,)" =18

%2 H/EE4H



CDHG sh% g5 R BT 7] 4xit a’?—*ﬁ’ﬁ_ﬁ’é‘:?

(A) AP =%(F+ 2d+e)
(B)ﬁ:%(?ﬂ‘d‘ﬁe‘)

(C)DP:PF =2:1

(D)% AP £ & G CDHG it st% £ cht & 5 0 » E!'Jcosezg

E8b : &REREE (36053 )
— ~JERE (B4 - H36%7)
1 1

Iim(}+ + ot )=§
o] 1+(1+2) 1+(@0+2)+(1+2+3) 1+1+2)+(1+2+3)+...+(1+2+3+...+n) 3

=

2. #®f(X)=X-2¢+3x-4 - g(X)=x"-3+5x"=8x+1> T @ ~ f~ y & f(X)=02 =212

#hg(a)9(h) o)+ 58 -

30 WARY=-X+2XE I RAX+Y0F X HPF FB D 0 KT SEX T or 2 ﬁﬂ%&;ﬁfﬁfﬁﬁzz—;ﬂ °

4, < ineN - =® n<\/108+\/108+\/108+\/108+\/108+\/108+--- <n+l-@n= 10 -

5. =wABCDET A 3F-"B2 gt AT L Felpe higd ] TR G
%A A B, CoD,E2Bow— mFigF o A @B il 0 T A Fh L g e R4S T

EBHARMN S P 2 - T8 BT ABgF 22 i kg 16 b o

%3 H/E4H



1.

*F 5B addy o B AP FT kAT Zx =10 > Zyl 400 Zx =30

Z(Xi +p)(Y; +/Uy)

dod | ] B Ry XA BFE S AR PR AR A S o SN G
Z(Xi +lux)2
i=1

. 311 . e e e o
REH L 5 P BRGS0 R R fFE R AR B S y=-9x+98 o

% f(x) = Ll R0 =_2nn o (D)=
1+

|-I>|H

B L(X]-3+(y|-D)? <4 TR RS G S 4\/§+3—327r 0

¢ fricila,, =2a,+4" > a =3 Pl R- B an=%(2”+4”) o

- FHEEREE (BREsD - H24% )

(1)% Zak Jear » BEP lima, =0 o
k=1 —>0

(2) "#lima, =0 Bl Ya, fea, LFH2 0FD 20 BE-F GIRM -
k=1

E@Q+x+x) " =a, +ax+---+a,x*" » B9 a,a, 5 %H neN o

@ o A+t t=a +3,+a +=a, +a +ag+=3""

7L

F0<x<27 > F% £ cos2x=cosx(sin X +[sinx|) &7 F x 2 & o

%4 H/E4H





